
٣٠－٥٠

.دعونا نطرح الأعداد الكبيرة

.من الأعمدة ٥عدد  ×   هو العدد الذي يوجد في خانته     ٥٠

٥٠إذا طرحنا من الخمسة أعمدة 
.٢٠، سيكون الناتج ٣٠، الثلاث أعمدة 

1

＝

هو العدد الذي يوجد في  ٣٠

.  من الأعمدة ٣عدد ×   خانته     ٣٠－٥٠

٣٠－٥٠

ناقص
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!جيد
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           مثال 

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال

－ ٥٠٣٠＝

)٢()١(

)٤()٣(

)٦()٥(

－ ٤٠＝ ٢٠－ ٥٠＝ ١٠

－ ٥٠＝ ٢٠－ ٦٠＝ ٥٠

－ ٧٠＝ ٥٠－ ٣٠＝ ١٠

ناقص

ناقصناقص

ناقصناقص

ناقصناقص

٢٠
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال

)٨()٧(

)١٠()٩(

)١٢()١١(

)١٤()١٣(

)١٦()١٥(

－ ٧٠＝ ١٠－ ٦٠＝ ٢٠

－ ٤٠＝ ٣٠－ ٣٠＝ ٢٠

－ ٢٠＝ ٢٠－ ٦٠＝ ٣٠

－ ٧٠＝ ٤٠－ ٥٠＝ ٤٠

－ ٦٠＝ ١٠－ ٧٠＝ ٢٠

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 

)١٨()١٧(

)٢٠()١٩(

)٢٢()٢١(

)٢٤()٢٣(

)٢٦()٢٥(

－ ١٠＝ ١٠－ ٤٠＝ ٤٠

－ ٧٠＝ ٦٠－ ٥٠＝ ٥٠

－ ٢٠＝ ١٠－ ٧٠＝ ٣٠

－ ٥٠＝ ١٠－ ٦٠＝ ٤٠

－ ٤٠＝ ١٠－ ٧٠＝ ٧٠

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

T١٢_S٠٤
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          مثال  

)٢()١(

)٤()٣(

)٦()٥(

)٨()٧(

)١٠()٩(

)١٢()١١(

)١٤()١٣(

)١٦()١٥(

－ ٣٠٢٠＝

－ ٢٠＝ ١٠－ ٧٠＝ ٣٠

－ ٥٠＝ ١٠－ ٦٠＝ ٤٠

－ ٧٠＝ ١٠－ ٦٠＝ ٢٠

－ ٤٠＝ ٣٠－ ٣٠＝ ٢٠

－ ٧٠＝ ٤٠－ ٥٠＝ ٤٠

－ ٦٠＝ ١٠－ ٧٠＝ ٢٠

－ ٥٠＝ ٢٠－ ٦٠＝ ٥٠

－ ٧٠＝ ٥٠－ ٣٠＝ ١٠

!جيد١٠
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